

**UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DA GUARDA, E. P. E.****Declaração de Retificação n.º 429/2025/2**

**Sumário:** Retifica o Aviso (extrato) n.º 10468/2025/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 76, de 17 de abril de 2025.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 10468/2025/2, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 76, de 17 de abril de 2025, referente ao procedimento concursal para constituição de reserva de recrutamento de técnico superior das áreas de diagnóstico e terapêutica, profissão de técnico de cardiopneumologia, mostra-se necessário proceder à sua retificação.

Assim, onde se lê:

«Para os devidos efeitos e em cumprimento do estabelecido na alínea a) do n.º 1 do artigo 12.º da Portaria n.º 154/2020, de 23 de junho, torna-se público que se encontra aberto pelo prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar do 1.º dia útil após publicação do presente extrato no *Diário da República*, Procedimento concursal para constituição de reserva de recrutamento de técnico superior das áreas de diagnóstico e terapêutica, profissão de técnico de cardiopneumologia, em regime de contrato individual de trabalho sem termo, para exercício de funções na Unidade Local de Saúde da Guarda, E. P. E.»

deve ler-se:

«Para os devidos efeitos e em cumprimento do estabelecido na alínea a) do n.º 1 do artigo 12.º da Portaria n.º 154/2020, de 23 de junho, torna-se público que se encontra aberto pelo prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar do 1.º dia útil após publicação do presente extrato no *Diário da República*, procedimento concursal para constituição de reserva de recrutamento de técnico superior das áreas de diagnóstico e terapêutica, profissão de técnico de cardiopneumologia, em regime de contrato individual de trabalho a termo incerto, para exercício de funções na Unidade Local de Saúde da Guarda, E. P. E.»

17 de abril de 2025. — A Diretora do Serviço de Recursos Humanos, Dr.ª Isabel Lobão.

318965011